

# 壹

中美两国和平共处的历史逻辑没有改变，两国人民希望交流合作根本愿望没有变。

在中美正式建交 45 周年之际，中国人民对外友好协会会长杨万明表示，将在四大领域推动两国民间地方合作。

# 贰

2024 年要特别关心青年人就业，要把解决青年人就业问题放在第一位。

日前，国务院参事室特约研究员、国家统计局原总经济师姚景源表示，应加力财政政策对企业稳就业的支持力度，将存量支持政策转向增量支持政策。

# 叁

该名留学生系遭遇了“虚拟绑架”电信诈骗，目前案件仍在进一步侦办中。

近日，中国驻美国大使馆发言人表示，在美国犹他州疑似遭绑架的中国留学生已安全找到。



# 肆

西方那些想要摧毁俄罗斯国家体制，希望俄罗斯在战场上遭遇战略失败的人才，是俄罗斯的敌人。

俄罗斯总统普京近日表示，俄罗斯希望尽快结束俄乌冲突，但俄方不会放弃自己的立场。

# 伍

蔡英文嘴上说“维持现状”、希望台海和平稳定，实则加紧“以武谋独”“倚外谋独”，严重损害台湾同胞的利益，给台海和平稳定带来巨大危害。

近日，国台办发言人陈斌华就蔡英文发表的任内最后一次新年讲话，进行驳斥。

# 陆

不寻求冲突，但会继续自卫。

近日，集装箱货船“马士基杭州”号在红海地区遭遇 4 艘也门胡塞武装小艇攻击。美军随后击沉了其中的 3 艘小艇并打死部分袭击者。美国白宫紧急作出回应。

# 柒

吃相太难看。

宁波影都众多门店以及不少热门影院已经悄然在“黄金观影位”投放共享按摩椅，引发一些观众反感并吐槽。